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Необхідною умовою для оптимізації кількості НТФ є врахування економічного, 

фінансового, інтелектуального та техніко-технологічного потенціалів країни, а також 

основних положень «Стратегії інноваційного розвитку України на період до 2030 року» і 

стратегій регіонального розвитку.  
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СТИМУЛЮВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ  

НА ПРИКЛАДІ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

В Україні відбувається стрімке зростання безробіття та збідніння населення, а це 

загрожує соціальними потрясіннями  на фоні економічної кризи. В таких умовах інноваційний 

розвиток є одним з провідних рушіїв економіки регіону та засобом підвищення її 

конкурентоспроможності. Запорукою стрімкого розвитку інновацій є всебічне сприяння 

державної влади та місцевого самоврядування, максимальна підтримка інновацій на 

регіональному рівні [2]. 

Регіональний інноваційний розвиток, як правило, задекларований в державних і 

регіональних  і проектах програм науково-технічного й інноваційного розвитку. Прикладом 

сприяння місцевими органами влади інноваційному розвитку регіону є Запорізька область. 

Одним із ключових завдань органів державної влади та місцевого самоврядування цього 

регіону було визначено підвищення рівня інноваційної активності промислових підприємств.  

Запорізька область посідає перше в Україні місце за кількістю реалізованої 

інноваційної продукції, що значно сприяє розвитку економічного потенціалу регіону. Серед 

найбільш інноваційних галузей економіки Запорізької області, за даними міжнародного 

дослідження, визначено харчову та технологічну промисловості. На виконання Стратегії 

регіонального розвитку Запорізької області на період до 2027 року [3] було прийнято План 

заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії, відповідно до якої інноваційний розвиток 

регіону буде здійснюватися у декількох напрямах: розвиток виробництва на інноваційних 

засадах; сприяння розвитку малого та середнього підприємництва (далі - МСП) за допомогою 

регіональної інноваційної інфраструктури (бізнес-інкубаторів, наукових парків, центрів 

підтримки підприємництва тощо). 
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Завдяки ефективному стратегічному інвестору Group DF на ТОВ «Запорізький титано-

магнієвий комбінат» триває планомірна робота з виконання програми технічної модернізації 

виробництва. У рамках цієї програми  планується будівництво нового сучасного виробництва, 

збільшення обсягів випуску продукції, підвищення її якості та розширення асортименту, 

розвиток транспортної інфраструктури. Натепер інвестором внесено у розвиток комбінату 

110 млн. дол. США. За рахунок цих коштів на підприємстві ведуться проектні роботи, 

проводяться капітальні ремонти та забезпечується стабільна робота діючого виробництва. 

Поряд з іноземними інвестиціями власні капітальні вкладення у розвиток підприємств 

сприяють їх подальшому удосконаленню, впровадженню новітніх технологій та забезпеченню 

захисту довкілля. 

У м. Запоріжжя зареєстровано три бізнес-інкубатори. Так, на базі Запорізького 

національного університету у жовтні 2015 року створено «Бізнес-інкубатор «Бі-Запоріжжя» - 

громадську організацію, мета якої - підтримка бізнес-інкубантів, технічно-економічне 

обґрунтування чи бізнес-план яких найбільше зацікавить представників Наглядової ради, до 

якої увійшли представники Запорізької обласної державної адміністрації, найвпливовіші 

бізнесмени Запоріжжя, аудитори, науковці та інші. Молоді учасники проекту отримують 

всебічні й вичерпні консультації щодо того, як економічно й юридично правильно розпочати 

власну справу, як підтримувати й розвивати свій бізнес, зробити його конкурентоспроможним 

і вивести на якісно новий рівень.  

Крім того на підтримку бізнесу діють сучасні електронні ресурси, такі як Intway World 

Corporation. Використовуючи високі технології і інноваційні бізнес-рішення, такі організації 

пропонують клієнтам і партнерам цілий комплекс продуктів, інструментів і сервісів, що 

дозволяють будь-якій людині створити та активно розвивати власний успішний бізнес. 

В умовах, коли існує загроза перетворення  України на країну-експортера товарів і 

послуг з низьким рівнем доданої вартості, перехід економіки на інноваційну модель розвитку 

є чи не єдиним шляхом подолання економічної кризи та створення конкурентоспроможної 

економіки. Найбільш ефективно підтримку інноваційного розвитку регіонів можуть надавати 

місцеві органи влади шляхом реалізації своїх повноважень у сфері  фінансової, матеріальної 

та інформаційної підтримки суб’єктів інноваційної інфраструктури.  
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